
進路実績 自信を持って未来を歩めるよう,
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こ に や

鹿児島県立
2025 学校案内古仁屋高等学校

■奄美の探究コース
■奄美の創造コース
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滋賀大学
データサイエンス学部　合格
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夢（古仁屋中卒）

株式会社鹿児島銀行
與
よ ぐ ら
倉　音

ね ね
々（古仁屋中卒）
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商業経済検定１級など，全商４種目１級を取得する
ことができました。就職試験の際に，面接での自己
アピールにも繋がったので良かったと思います。最
後に，古仁屋高校は生徒数が少ないので，わからな
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瀬戸内町からの支援

寮

紫雲寮(男子寮)
平成31年３月完成

紫雲寮 ダイニング 清雲寮 ダイニング

紫雲寮 個室 清雲寮 個室

清雲寮(女子寮)
令和２年４月完成

令和６年度卒　中村　美空
　　　　　　　（横浜市立秋葉中卒）

　私は，地域みらい留学生として
古仁屋で３年間充実した日々を過
ごしました。
　留学を決めたきっかけは，洗濯

や料理など日常の家事を自分でできるようになり精
神的な自立をしたいと思ったからです。今までは両
親にしてもらっていたことを自分で行うことは簡単
ではなく最初は戸惑うことも多かったのですが，寮
の仲間たちと支え合いながら３年間で少しずつ身に
付いてきました。受験生となり面接練習などで上手
くいかず悩んだときも，家族のような寮生と高め合
いながら乗り越え無事に第一志望の会社に内定をい
ただくことができました。世界自
然遺産にも登録された奄美大島の
自然の中で，地元では経験できな
いような学びを得られたことは，
私の財産です。今後に繋がるよう
な貴重な経験を古仁屋でできて本
当によかったと思っています。

※詳しくは瀬戸内町ホームページをご覧ください。
https://www.town.setouchi.lg.jp/
電話番号：0997-72-1111

・部活動活性化補助金
・通学費等補助金
・修学旅行補助金
・各種検定試験等受検助成金
・ふるさと留学助成金
・大会出場補助金
・古仁屋高等学校地域応援団補助金
・キャリア教育推進補助金
・入学金助成
・給付型奨学金制度

（国公立大学および難関私立大学へ進学した
 古仁屋高校生 < 瀬戸内町立中学校卒 > を対象）

寮での様子を

振興コーディネーターが

配信しています。

平　日　7：00　　　　　　  起床・点呼
　　　　7：10 ～ 8：00　　 朝食

下校後　19：30 ～ 20：30　夕食
　　　　20：30 ～　　　　　清掃
　　　　21：00 ～ 22：00　学習時間
　　　　22：00 ～　　　　　ミーティング
　　　　23：00　 　　　　　消灯

本校の特色

奄美の探究コース

奄美の創造コース

年間行事

部活動

寮
生
の
一
日

体育系・文化系・同好会に打ち込んで，高校生活を充実させよう！

瀬戸内町ならではの行事を通して，学校生活を楽しみ，
感動を味わおう！

３年　栄　凜子（古仁屋中卒）
　奄美の探究コースでは，生徒一人ひとりの進学目標に向けて，それ
ぞれに必要な学習ができるような対応がなされています。そして，先
生方との距離が近く，学習のペースに合わせた指導を受けることがで
き，それによって大学入試にも対応可能な学力を身につけられます。
　また，入試対策として模擬試験を受けたり，先生方が検定試験の合
格に向けてサポートしてくださったり，授業以外の取組も充実してい
ます。
　令和 7 年度から新しく奄美の探究コースとなり，地域の課題をよ
り深く探究することができます。また，そこでの活動を活かして多様
な入試制度への挑戦も可能となるでしょう。
　進学に向けた学力向上はもちろん，探究活動を充実させることで、
学びの楽しさや仲間との絆を深めることもできるので，とても良い環
境だと思います。

○体育系…男子バスケットボール／女子バスケットボール
　　　　　野球／ソフトテニス／柔道／女子バレーボール
○文化系…書道／吹奏楽／軽音楽／まちづくり研究所
○同好会…美術／サッカー／島唄・三味線
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4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月 1月 2月 3月

探究活動を活かして，上級学校をはじめとする
多様な入試制度に挑戦！

商業科目を学ぶことができ,幅広い産業への理解を深め,
就職や進学を目指す！

３年　時田　寧々（古仁屋中卒）

　奄美の創造コースでは，普通科目だけでなく，商業系の科目があり，
ビジネス文書，情報処理，ビジネス基礎といった科目や，企業の経営
成績と財政状態に関する重要な会計情報を活用・判断する能力を養う
ことができる簿記などの科目もあります。また，商業系の検定の資格
を取得することもでき，私は，3 種目 1 級合格を目指して，授業だ
けでなく放課後にも友人と教えあうなどして，検定の勉強に励んでい
ます。このほかに，手話，鑑賞研究，書道表現，スポーツ概論などの
選択科目もあります。このように幅広く，多くのことを学ぶことがで
きます。
　令和７年度から新しく奄美の創造コースとなり，インターンシップ
を中心とした地域での体験活動をとおして，幅広い産業について理解
できるだけなく，地域で活躍する方々との出会いも多くあるので，視
野を広げ，進路選択に生かすことができると思います。

１学年   学びの基礎を構築

２・３学年   コース選択制 ひとりひとりの進路実現に向けて学びを深めていく
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ぞれに必要な学習ができるような対応がなされています。そして，先
生方との距離が近く，学習のペースに合わせた指導を受けることがで
き，それによって大学入試にも対応可能な学力を身につけられます。
　また，入試対策として模擬試験を受けたり，先生方が検定試験の合
格に向けてサポートしてくださったり，授業以外の取組も充実してい
ます。
　令和 7 年度から新しく奄美の探究コースとなり，地域の課題をよ
り深く探究することができます。また，そこでの活動を活かして多様
な入試制度への挑戦も可能となるでしょう。
　進学に向けた学力向上はもちろん，探究活動を充実させることで、
学びの楽しさや仲間との絆を深めることもできるので，とても良い環
境だと思います。

○体育系…男子バスケットボール／女子バスケットボール
　　　　　野球／ソフトテニス／柔道／女子バレーボール
○文化系…書道／吹奏楽／軽音楽／まちづくり研究所
○同好会…美術／サッカー／島唄・三味線
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探究活動を活かして，上級学校をはじめとする
多様な入試制度に挑戦！

商業科目を学ぶことができ,幅広い産業への理解を深め,
就職や進学を目指す！

３年　時田　寧々（古仁屋中卒）

　奄美の創造コースでは，普通科目だけでなく，商業系の科目があり，
ビジネス文書，情報処理，ビジネス基礎といった科目や，企業の経営
成績と財政状態に関する重要な会計情報を活用・判断する能力を養う
ことができる簿記などの科目もあります。また，商業系の検定の資格
を取得することもでき，私は，3 種目 1 級合格を目指して，授業だ
けでなく放課後にも友人と教えあうなどして，検定の勉強に励んでい
ます。このほかに，手話，鑑賞研究，書道表現，スポーツ概論などの
選択科目もあります。このように幅広く，多くのことを学ぶことがで
きます。
　令和７年度から新しく奄美の創造コースとなり，インターンシップ
を中心とした地域での体験活動をとおして，幅広い産業について理解
できるだけなく，地域で活躍する方々との出会いも多くあるので，視
野を広げ，進路選択に生かすことができると思います。

１学年   学びの基礎を構築

２・３学年   コース選択制 ひとりひとりの進路実現に向けて学びを深めていく



進路実績 自信を持って未来を歩めるよう,
　　　　生徒ひとりひとりをサポートします。

進　学
〔国公立大学〕
　　〈令和６年度〉滋賀大学　釧路公立大学　
　　〈令和５年度〉山口大学　宮城大学
〔私立大学〕
　　〈令和６年度〉鹿児島純心大学　東海大学　　吉備国際大学
　　〈令和５年度〉聖マリア学院大学　日本経済大学　鹿児島純心大学　太成学院大学　亜細亜大学
  〔短期大学〕
　　香蘭女子短期大学　鹿児島女子短期大学
〔専門学校〕
　　日産京都自動車大学校　麻生外語観光＆ブライダル専門学校　鹿児島県立吹上高等技術専門校
　　奄美看護福祉専門学校　麻生リハビリテーション大学校　ASOポップカルチャー専門学校
　　麻生医療福祉＆保育専門学校福岡校　福岡医療専門学校　ハリウッドワールド美容専門学校
　　今村学園ライセンスアカデミー　鹿児島県美容専門学校　東京ウェディング＆ブライダル専門学校

就　職
　　株式会社グランビスタ　ホテル＆リゾート「鴨川シーワールド」
　　ほしかわ工務店株式会社　　日本郵便株式会社　　株式会社鹿児島銀行　　瀬戸内徳洲会病院
　　陸上自衛隊　日産自動車株式会社　京セラ株式会社　ANAスカイビルサービス株式会社

こ に や

鹿児島県立
2025 学校案内古仁屋高等学校

■奄美の探究コース
■奄美の創造コース

　私は，国立大学法人滋賀大学デー
タサイエンス学部に一般入試前期

試験で合格しました。私がこの学部を志望した理由
は，複雑化していく社会の中で，日々蓄積されてい
くデータを用いて最適化した方法で物を作ることが
できる人材が，将来重用されると思ったからです。
　１年生の頃は，進路先は就職しか頭になく，まし
てや国公立大学を一般入試で受けるといった考えは
微塵もありませんでした。しかし，進路担当の先生
方と話していく中で，私には大学で学ぶ方が合って
いるのではないかという結論に至り，大学入学共通
テストをゴールとして勉強を続けることにしまし
た。３年生になってからは試験問題を楽しむことを
意識しました。私が共通テストで英語リーディング
問題を解く時には，何かの小説を読むような気持ち
で楽しく読解し，重要な試験問題を解いているとい
う実感は全くありませんでしたが，結果として満点
を取ることができました。
　古仁屋高校は自分がやると決めたらその目標に向
かって先生方が全力でサポートしてくださる学校で
す。私も古仁屋高校にいたから自分の夢を叶えるこ
とができました。

滋賀大学
データサイエンス学部　合格

平
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株式会社鹿児島銀行
與
よ ぐ ら
倉　音

ね ね
々（古仁屋中卒）

　私は，株式会社鹿児島銀行に就
職することができました。

　私が鹿児島銀行を志望した理由は，情報ビジネス
コースで学んだ簿記や電卓が好きで，知識を生かせ
ると思ったからです。高校３年間，資格取得に向け
て勉強を頑張りました。２年次に学んだ簿記は大変
興味深かったため上級資格を目指し，放課後等に個
別指導をしていただき，日商簿記３級を取得しまし
た。他にも，ビジネス文書，ビジネス計算，情報処理，
商業経済検定１級など，全商４種目１級を取得する
ことができました。就職試験の際に，面接での自己
アピールにも繋がったので良かったと思います。最
後に，古仁屋高校は生徒数が少ないので，わからな
い箇所も先生に聞きやすく，検定取得するのにとて
も良い環境が整っています。
　そして学校行事もとても盛り上がる
文武両道なところが古仁屋高校の魅力
だと思います。
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